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Poliţiştii de frontieră din cadrul Gărzii de
Coastă au întocmit dosar penal sub aspectul
săvârșirii infracțiunii de punere în circulație de
mărfuri contrafăcute, pe numele unui cetățean
român, în urma descoperirii împreună cu
lucrătorii vamali într-un container sosit din
China a unor bunuri în valoare de peste
77.000 lei. Mai precis, potrivit unui comunicat
al Gărzii de Coastă, „în luna ianuarie, poliţiştii
de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă
împreună cu lucrătorii vamali din cadrul
Biroului Vamal Constanța Sud au efectuat, în
baza analizei de risc, controlul amănunțit la un
container sosit din China, având ca destinatar
o societate comercială de pe raza județului
Ilfov. În urma controlului, au fost descoperite
288 parfumuri și 1.920 cuiere din plastic,
susceptibile a aduce atingere dreptului de
proprietate intelectuală al unor mărci
cunoscute. Astfel, poliţiştii de frontieră au
extins cercetările și, în urma confirmării din
partea titularului de marcă a faptului că
bunurile aduc atingere dreptului de proprietate
intelectuală al unor mărci cunoscute, în data
de 08.02.2019 s-au sesizat din oficiu sub
aspectul săvârșirii infracţiunii de punere în
circulaţie a unui produs purtând o marcă
identică sau similară cu o marcă înregistrată
pentru produse identice sau similare şi care
prejudiciază pe titularul mărcii înregistrate. De
asemenea, s-a stabilit că administratorul
firmei este un cetăţean român, în vârstă de 37
de ani. Bunurile, dacă ar fi fost comercializate
ca produse de marcă, ar fi avut valoarea
totală de 77.280 lei. Acestea au fost ridicate în
vederea continuării cercetărilor, la finalizare
fiind dispuse măsuri legale”.
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Un adevărat pericol

Peste 30 de kilograme de droguri, bani falşi şi
echipamente IT - confiscate

Peste 30 de kilograme de droguri,
bani falşi şi echipamente IT au fost
confiscate, în ultimele două
săptămâni; 43 de persoane au fost
reţinute sau arestate şi patru au fost
plasate sub control judiciar, potrivit
unui comunicat al IGPR.
“Pe parcursul ultimelor două
săptămâni, Poliţia Română
şi DIICOT au efectuat 79 de
percheziţii pentru
destructurarea unor grupări
de criminalitate organizată.
Au fost indisponibilizate
peste 30 de kilograme de
droguri, bani falşi şi
echipamente IT. Astfel, în
perioada 25 ianuarie - 7
februarie a.c., 266 de
poliţişti specializaţi în
combaterea criminalităţii organizate au
acţionat pentru destructurarea
grupurilor infracţionale specializate în
trafic de persoane, criminalitate
informatică, trafic şi consum ilicit de
droguri şi spălare de bani. Au fost
organizate 38 de acţiuni operative

pentru probarea activităţii infracţionale
a 136 de persoane, dintre care 43 au
fost reţinute sau arestate şi 4 au fost
plasate sub control judiciar”,
precizează sursa citată. În urma
acţiunilor, au fost confiscate: 3.060 de

grame cocaină, peste 27 de kilograme
de canabis, 137 de comprimate
ecstasy, 120 de grame de
amfetamină, 95 de grame de haşiş,
7,7 grame şi patru doze de heroină,
667 grame de rezină de canabis, 27
de plante de cannabis, 50 de grame

de ketamină, 25 de grame MDMA,
zece grame masă vegetală, opt
comprimate, şapte grindere şi patru
cântare electronice; 37.547 de lei,
9.550 de euro şi 900 de euro
contrafăcuţi; un HDD, şase laptopuri,

patru tablete, un router,
64 de telefoane mobile,
şase carduri bancare, 51
de cartele SIM şi 82 de
medii de stocare,
precizează IGPR.

De asemenea, au mai
fost indisponibilizate: un
autoturism, o armă de foc,
20 de butelii cu gaz şi
aproape 600 de pachete
de ţigări, relevă sursa
citată.

În activităţile
desfăşurate de poliţiştii specializaţi în
combaterea criminalităţii organizate,
sub coordonarea DIICOT, au fost
angrenaţi şi poliţişti din cadrul
inspectoratelor de poliţie judeţene,
luptători de la acţiuni speciale şi
jandarmi, se mai arată în comunicat. 

Nu consideră că este nevoie de
orice formă de permis pentru a
conduce şi nici pe integritatea fizică
nu pun preţ. Este vorba despre mai
mulţi constănţeni inconştienţi, care au
fost surprinşi de poliţişti, în weekend,
în diferite stadia de ebrietate şi,
majoritatea, fără permis. Astfel, vineri,
8 februarie, în jurul orei 16.30, polițiștii
din cadrul Serviciului Rutier Constanța
au depistat un bărbat în vârstă de 49
de ani, din Constanța, în timp ce
conducea un autoturism pe bulevardul
1 Mai, având suspendat dreptul de a
conduce pe drumurile publice pentru
perioada în curs. Câteva ore mai
târziu, în jur de 18.00, polițiștii din
cadrul Biroului Rutier Mangalia au
depistat un bărbat, în vârstă de 51 de
ani, din Mangalia, care conducea pe
DN 39 un moped fără a deține permis
de conducere pentru nicio categorie
de autovehicule. Polițiștii l-au testat cu
aparatul etilotest, rezultatul fiind
pozitiv, acesta având o alcoolemie de
1,11 mg/l alcool pur în aerul expirat.
Acesta a fost condus la spital în

vederea recoltării de probe biologice
în vederea stabilirii alcoolemiei în
sânge, însă bărbatul a refuzat să se
supună prelevării de mostre biologice. 

Zece minute mai târziu, la 18.10,
patrula de siguranță publică formată
din polițiști din cadrul Secției 5 și
jandarmi din cadrul GMJ au depistat
un bărbat în vârstă de 36 de ani, care
a condus un autoturism pe strada
Liliacului aflându-se sub influența
băururilor alcoolice, rezultatul în
aparatul etilotest fiind de 0,70 mg/l
alcool pur în aerul expirat. Acesta a
fost condus la spital în vederea
recoltării de probe biologice în
vederea stabilirii alcoolemiei în
sânge. 

Nici ziua de sâmbătă nu a trecut
fără incidente. În jurul orei 1.45,
sâmbătă, 9 februarie, polițiștii din
cadrul Postului de poliție Lumina au
depistat un tânăr în vârstă de 26 de
ani, din sat Culmea, oraș Ovidiu, în
timp ce conducea fără a deține
permis de conducere pentru nicio
categorie de autovehicule. Totodată,

persoana în cauză a refuzat să fie
testată cu aparatul etilotest și să se
supună prelevării de mostre biologice
în vederea stabilirii alcoolemiei în
sânge.

Câteva ore mai târziu, în jurul orei
4.30, polițiștii din cadrul Secției 2 au
depistat un tânăr în vârstă de 18 ani
în timp ce conducea pe strada
Semănătorului, acesta neavând
permis de conducere pentru nicio
categorie de autovehicule. 

Pe la ora 7.40, a venit rândul
polițiștilor din cadrul Serviciului Rutier
Constanța să depisteze un
conducător auto în vârstă de 39 de
ani în timp ce conducea un
autoturism pe strada Mircea cel
Bătrân, sub influența băuturilor
alcoolice, rezultatul testării cu aparatul
etilotest fiind de 0,97 mg/l alcool pur
în aerul expirat. Bărbatul în cauză a
fost condus la spital în vederea
recoltării de probe biologice în
vederea stabilirii alcoolemiei în sânge. 

În toate cauzele au fost întocmite
dosare penale.

Şoferi beţi şi fără permis
bântuie şoselele judeţului

Un hoţ neinspirat!
Păgubitul l-a urmărit, iar

poliţiştii l-au reținut!
În data de 8 februarie, polițiștii din cadrul

Postului de poliție Lumina au fost sesizați de
către un bărbat în vârstă de 34 de ani cu

privire la faptul că, în noaptea de 7/8 februarie,
o persoană necunoscută a încercat să

sustragă acumulatori de la un autotractor care
se afla parcat în fața locuinței sale. Potrivit
unui comunicat al IPJ Constanţa, în urma

verificărilor s-a stabilit faptul că autorul a fost
surprins în flagrant în timp ce sustrăgea
acumulatorii. Acesta a încercat să fugă,

urcându-se la volanul autoturismului său, iar
partea vătămată a pornit în urmărirea

acestuia, la un moment dat reușind să-l
blocheze în trafic, în localitatea Ovidiu. Pentru

a-și asigura scăparea, autorul l-a lovit pe
bărbat cu pumnul în zona feței. Ulterior,

bărbatul a alertat autoritățile, iar la fața locului
au ajuns polițiștii din cadrul Poliției orașului

Ovidiu, care l-au imobilizat pe bărbatul în
cauză. Demarând cercetările, polițiștii

constănțeni l-au identificat pe autor ca fiind un
bărbat în vârstă de 34 de ani, care are dreptul

de a conduce suspendat. Pe numele său a
fost întocmit un dosar de cercetare penală sub
aspectul săvârșirii infracțiunilor de tentativă la

tâlhărie calificată și conducerea unui vehicul
fără permis de conducere. Bărbatul a fost

reținut pentru o perioadă de 24 de ore, urmând
ca astăzi, 9 februarie, să fie prezentat instanței

de judecată cu propunere de arestare
preventivă. 


